



## **Руководитель следственного управления осуществил прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе**

9 июля 2014 года по поручению Президента Российской Федерации в соответствии с графиком, утвержденным полномочным представителем Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Юрий Васильевич Попов провел приём граждан, обратившихся в адрес Главы государства в приемную Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе. На приеме присутствовали уполномоченные должностные лица следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, а также руководитель приемной Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе. В ходе данного приема были рассмотрены обращения граждан, касающиеся расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственного управления, а также проведения проверок по сообщениям о преступлениях. По результатам приема граждан Юрием Васильевичем Поповым даны конкретные поручения. Выполнение поручений находится на контроле у руководителя следственного управления.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817602>